
ljubljanskega Gradu in ozek jezik zemlje med tem vznožjem in cesto, 
ki je pod Gradom držala proti Gruberjevemu prekopu. T a svet, ki je 
meril '277 štirijaških sežnjev, je bil mesten in Linhart je prosil, naj ga 
mu mesto podari, č e š , da ni prav nič vreden, «ein öder Grund, ein 
Berggerippe, welches bisher nichts eingetragen hat». Bil je tako slab, 
da še za pašo ni bil. Magistrat mu pritrdi, da svet res ni dosti vreden, 
a ga mu vendar ne more prepustiti, ker namerava med vrtom dr. Kastelca 
in mestno pristavo napraviti živinski trg ter sezidati stanovanja in hleve. 
Samo veliki kupi zemlje v tistem kraju naj se še odpeljejo, pa sc bo 
z delom pričelo kar takoj. Sicer pa magistrat, djali so mestni očetje, 
ne sme oddati najmanjše stvarce brez javne dražbe. Linhart jim je od
vrnil, da bo dražba brezuspešna - kdo bo li kaj dal za tak prostor? — 
Naposled je magistrat, seveda z dovoljenjem kresije, sprejel Linhartovo 
ponudbo, tla bo (Linhart namreč) plačeval od imenovanega prostora po 
50 kr. davka na leto. Zgodilo se je to leta 1792. Podarjeni mu svet je 
Linhart zagradil ter naredil z velikim trudom iz njega vrt. Hišo zidati 
pa je začel leta 1795. Dozidanja ni dočakal; umrl je 14. julija 1795. leta, 
še-le 39 let star. (Linhart je zapustil več otrok. Sin Franc Anton Linhart, 
kresijski komisar, je bil leta 1X11. povzdignjen v viteški stan. [Ad. Baucrlc: 
Was verdankt (Isterreich der beglückenden Regierung Sr. Majestät Franz I., 
Wien, 1837.|) Dozidala pa je hišo njegova vdova Josipina še tisto leto, 
in magistrat ji je primaknil še nekoliko «pustega sveta». C e l tri leta pa 
je vdova hišo prodala. Kupil jo je šentjakobski župnik Pinhak ter jo 
spremenil v fabriko za vitrijol. (Mestni arhiv ljublj. läse . 2.) 7- Vrhtvte. 

Stara prorokovanja, izvirajoča iz prvo polovine 18. stoletja, so se 
nam ohranila na notranji strani platnic Dalmatinove biblije, hranjene v 
tukajšnji Rudolliški knjižnici. (,'. čitatclji naj se sami uverijo, v koliki 
meri je neznani prorok pogodil bodočnost, ki je za nas vže preteklost, 
-pralicia v na poli pri sa kv zhesti vredniga paterieg benedikainarieg 
v grob naideie v Rokag ena paterie ena i Kvtlena Tabla jenv leta pater 
ic v Svetosti vinervv leta zahen ie dav na snaine Kader se bo pisalo 
1740 hoda po Tres Te semle zhes vesvollen fhvel Kader se bo pisalv 
1 7 6 0 i f e b o Afrika pogrosila jnu v rimi bo preti vai ne Te karvi Kader 
se bo pisalo 1780 Ta krat hoda She malv boga Sposnali Kader se bo 
pisalo 1700 pride boshia jesa zhes ves volni svet Kader se bo pisalo 
1845 • Takrat She na bo nabeniga posterje Kader se bo pisalo 1880 
Takrat bode gori vstav T a velik Mosh Kader se bo pisalo 1800 bo da 
T i verni 3 bogove Sposnali i Kader se bo pisalo 1990 bodo vgaselne Te 
Ivzi bo en poster jnv en ovzhii hlev». /. I'. 
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